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ORDRE DU JOUR 

SEANCE DU CONSEIL COMMUNAL 

DU 28 JUIN 2023 A 20H30 

 

 

 

Séance publique 

I. ADMINISTRATION GENERALE 

Interpellation citoyenne 

1. Interpellation citoyenne au sujet des nuisances liées au survol du territoire communal 

et de ses zones contiguës par des vols en provenance ou à destination de l'aéroport 

de Bruxelles-National. 

 

Direction générale 

2. Procès-verbal de la séance publique du Conseil communal du 31 mai 2023 - 

Approbation - Vote. 

 

Secrétariat de la Direction générale 

3. Tennis Communal du Bosquet asbl - Démission d'un délégué de la Commune et 

désignation de son remplaçant - Prise d'acte. 

4. Maison des Jeunes et de la Culture de Rixensart - Démission de deux administrateurs 

et désignation des remplaçants - Prise d'acte. 

 

II. CADRE DE VIE 

Service urbanisme et aménagement du territoire 

5. Projet de schéma de développement du territoire - Avis - Vote. 

 

Service environnement 

6. Renouvellement du règlement communal portant sur l'octroi d'une prime pour l'achat 

de langes lavables pour adulte - Vote. 

7. Renouvellement du règlement communal portant sur l'octroi d'une prime pour 

l'installation d'une compostière (fût à compost et lombricomposteur) - Vote. 

8. Renouvellement du règlement communal portant sur l'octroi d'une prime à 

l'utilisation de langes lavables pour enfant - Vote. 

9. Renouvellement du règlement communal portant sur l'octroi de la prime pour 

l'utilisation de protections menstruelles "zéro déchet" - Vote. 

 

Service mobilité 

10. Parking de la gare de Genval : mise en place de la signalisation - Vote. 

11. Rues Denis Deceuster et Grande Bruyère : aménagement de chicanes pour modérer 

les vitesses - Vote. 

12. Avenue Fond Jean Rosy : création de zones de stationnement - Vote. 
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III. RESSOURCES HUMAINES 

Direction générale 

13. Statut administratif - Modification partielle de l'article 14.5.1 relatif aux congés de 

maladie - Vote. 

 

IV. FINANCES 

Service comptabilité 

14. Finances - Dépenses urgentes 2023 - Ratification. 

15. Redevance (tarif) pour les repas dans les écoles communales - Vote. 

16. Redevance (tarif) pour les garderies dans les écoles communales - Vote. 

 

Directeur Financier 

17. Avantages sociaux aux écoles libres - Modification des modalités d'octroi - Décision 

de principe - Vote. 

18. Fabrique d'église Saint-André - Modification budgétaire n° 1 au budget de l'exercice 

2023 - Approbation - Vote. 

19. Compte communal de l'exercice 2022 - Arrêt - Vote. 

20. Modification budgétaire n°1 au budget communal 2023 - Arrêt - Vote. 

 

V. PATRIMOINE ET LOGEMENT 

Service marchés publics 

21. Acquisition de matériel de plomberie et sanitaire - Marché stock - Marché public de 

fournitures - Approbation des conditions et du mode de passation - Vote. 

 

Service patrimoine et logement 

22. Patrimoine - Construction d’un hangar technique pour le Département infrastructures 

- Marché « in house » - Approbation de la convention de renonciation au droit 

d’accession du terrain - Vote. 

 

VI. ADMINISTRATION GENERALE 

Service juridique assurances / prévention et petites autorisations 

23. Recours en intervention de la Commune de Rixensart devant le Conseil d’Etat - 

Recours en annulation introduit contre l'arrêté ministériel du 2 mars 2023 refusant la 

demande de création et de modification de voiries communales dans le cadre d'une 

demande de permis d'urbanisation - Rue du Monastère et avenue de Boulogne-

Billancourt - Autorisation d’ester en justice devant le Conseil d’Etat - Vote. 

 

Service budget participatif 

24. Règlement Budget Participatif - Modifications proposées par la Commission Budget 

Participatif de Rixensart - Vote. 

25. Budget participatif - Projets retenus par la Commission Budget Participatif de 

Rixensart - Vote. 
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Huis clos 

VII. ADMINISTRATION GENERALE 

Direction générale 

26. Procès-verbal de la séance à huis clos du Conseil du 31 mai 2023 - Approbation - 

Vote. 

 

VIII. COHESION SOCIALE 

Service social 

27. Conseil Consultatif Communal des Aînés : composition du bureau directeur - Prise 

d'acte. 

 

IX. ENSEIGNEMENT, CULTURE, BIBLIOTHEQUE ET TOURISME 

Service enseignement 

28. Personnel - Demande d'interruption de carrière d'1/4 temps réversible - Ecoles 

communales - Vote. 

29. Personnel - Désignation d'une puéricultrice APE à raison d'un 4/5es temps - Ecoles 

communales - Section Centre - Ratification. 

30. Personnel - Troisième évaluation du Directeur stagiaire de l'école communale de 

Genval-La Bruyère - Désignation des évaluateurs - Ratification. 

31. Personnel - Désignation d'une institutrice primaire temporaire en emploi non vacant 

à raison de 19/24es - Ecoles communales - Section Rosières - Ratification. 

32. Personnel - Prolongation de désignation d'une institutrice primaire temporaire en 

emploi non vacant à raison de 19/24es - Ecoles communales - Section Rosières - 

Ratification. 

33. Académie - Personnel - Prolongation de désignation d'une surveillante/éducatrice à 

raison de 18h/semaine - Ratification. 

 


